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Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 66/2019-es számú Képviselő-testületi határozatában Nagy-
káta érdekében végzett kiemelkedő munkája elismeréseként Pro Urbe önkormányzati kitüntetésben részesítette a 
Városi Kórust.

A Városi Kórus munkájának méltatása:
2004 tavaszán nem csak a természet újult meg, hanem a 

város kulturális élete is új lendületet kapott. 
A Városi Művelődési Központ kezdeményezésére ala-

kult meg a Nagykátai Városi Kórus. A Váci Mihály Kato-

likus Általános Iskola akkori igazgatója, Heimann Győző 
tanár úr kezdte meg a munkát a kb. 30 főt számláló női 
karral. Eleinte egyszólamú műveket szólaltattak meg, ké-
sőbb azonban a többszólamú női kari művek is a reper-
toárra kerültek. Igazgató úr nagy odaadással, maximális 

2019. MÁRCIUS 15.
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szakmai hozzáértéssel vezette a kórust. Az ő vezetése alatt 
több CD lemezt is rögzítettek, megjelentettek. Időszakosan 
vegyes karrá is átalakultak, néhány lelkes fiatalember se-
gítségével. Már akkor is (és az óta is) rendszeres résztvevői 
voltak a városi ünnepségeknek, különböző rendezvények-
nek. Sokáig tartana felsorolni azt a sok-sok fellépést, amin 
részt vettek. Heimann Győző tanár úr tíz évig vezette fá-
radhatatlanul a kórust, nagyon sok szép élménnyel gazda-
gítva a benne éneklőket és természetesen a közönséget is. 
2014-ben változás történt a kórusvezető személyét illetően. 
A nagy múlttal rendelkező kórus vezetését ekkor Ferencz 
Károlyné, a zeneiskola szolfézs és magánének szakának 
tanszakvezető tanára vette át. Ő kb. két évig vezényelte az 
énekkart. Irányítása alatt újabb kórusművekkel ismerked-
tek meg a tagok és továbbra is igen magas szinten művelték 
a művészeti ágat. 2016 őszén újabb változás következett. 
Ekkor Szokolics Zsoltné, a nagykátai Mátray Gábor, majd 
a tóalmási Kőrösi Csoma Sándor Általános iskola magyar – 
ének szakos tanára, illetve a Cantate Domino Ifjúsági Ének- 
és Zenekar vezetője került a kórus élére. Fiatalos szemlélete 
új színt vitt a kórus életébe. Ennek eredményeképpen nem 
csak a régebbi kor klasszikus dallamai csendülnek fel, ha-
nem megszólalnak a mai, könnyed műfaj népszerű slágerei 
is. Sikerült új, fiatal, lendületes kórustagokat csatasorba ál-
lítani, s ezzel fiatalítani az énekkart. Az elmúlt időszakban 

is rendszeresen részt vett a kórus a különböző városi ün-
nepségeken, rendezvényeken. Sikerült olyan kapcsolatokat 
találniuk, amik segítették a kórus szélesebb körű bemutat-
kozását. Így már két alkalommal vettek részt a Jász-Nagy-
kun-Szolnok megyei regionális kórustalálkozón, melyek 
Jászberényben kerültek megrendezésre. A zsűri mindkét 
alkalommal elismerően szólt a kórus munkájáról, dicsérő 
szavakkal bíztatva őket a további együttműködésre. Fel-
vették a kapcsolatot a környékben működő kórusokkal is. 
Elsőként a jászberényi Cantate Nobis Énekegyüttessel sze-
repeltek együtt a Szent György Templomban, majd a tápió-
bicskei Harmónia kórussal adtak nagysikerű hangversenyt 
a nagykátai könyvtár kupolatermében. Nagykáta városát 
2018. júliusában képviselték a felvidéki testvér településen, 
Szádudvarnok-Méhészen. 

További terveik között szerepel a kórus fiatalítása, hang-
versenyek szervezése, illetve azokon való részvétel, a város 
kulturális életének színesítése, testvér kórusok felkutatása, 
a kórusmuzsika népszerűsítése.

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Nagykáta érdekében végzett kiemelkedő munkája elisme-
réseként Pro Urbe önkormányzati kitüntetésben részesíti a 
Városi Kórust.

Gratulálunk hozzá!
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NAGYKÁTA 800 ÉVES

Tisztelt Olvasók!
Amint arról Önök már több fórumon is értesülhettek, városunk ebben az évben ünnepeli fennál-

lásának 800. évfordulóját. Ebből az alkalomból sorozatot indítunk, melyben szeretnénk megismer-
tetni olvasóinkat Nagykáta történetével. A cikk-sorozat most következő részét Rada István tollából 
olvashatják, akinek helytörténeti gyűjtéseivel már számos helyen találkozhattak olvasóink.

Kedves Olvasó!
Településünk történetével könyvek, füzetek , cikkek jelentek meg a lelkes 

kutatók munkáiból. Ezek megtalálhatók az interneten, és a Városi Könyvtár 
Helyismereti gyűjteményében. 

Az elkövetkező időszakban Városunk 800 éves „születésnapja” alkalmából 
megjelenő összeállításokat ezekre a munkákra alapozva készítettem. 

Nem vállalkozom tudományos alapossággal, precízséggel megfogalmazott 
írásokra, célom a népszerű ismeretterjesztés. (Kucza Péter legújabb könyvének 
írásával, összeállításával van elfoglalva, ezért vettem át tőle ezt a történelmi uta-
zást).

Káta nemzetség
A hagyomány szerint a honfoglalás 

idején a magyar nemzetségek száma 
108 volt.

A Káta nemzetséget a történeti 
munkák a fejedelmi törzs nemzetsé-
gei közé sorolják. Árpád nemzetsége 
a Közép-Duna két partján húzódó 
Sár vidékén, a későbbi kétparti Fehér  
[Fejér] megye földjén, Tolna és Veszp-
rém szomszédos területein szállt meg. 

A törzs többi nemzetségei – a Csák, 
Szalók, Baracska, Csanád, Kurszán 
(Kartal), Ákos, Káta és más nemek 
gyűrűként övezve a fejedelmi nemzet-
séget, a későbbi Pest, Fehér, Veszprém, 
Tolna vármegyék területét és Bodrog 
északi vidékét ülték meg. 

(Hóman Bálint A magyarok honfog-
lalása és elhelyezkedése )

A Káta nemzetség az un. „első fog-
lalás” jogán a fejedelem törzsi szállás-

TISZTELT LAKOSSÁG!
Nagykáta Város Önkor-

mányzata képviselő-testü-
lete 2019. február 26-i ülésén 
elfogadta a város költségve-
tését. Az elfogadott költség-
vetés nullás költségvetés, 
mely tartalmazza a várható 
bevételeket és kiadásokat, 
illetve a pályázati támogatá-
si lehetőségeket. A 2018. évi 
zárszámadási rendelet elfo-
gadását követően a 2018. évi 
maradvány összege pozitív 
irányba módosítani fogja a 

költségvetést. Természetesen az eddigieknek megfelelően 
mindent elkövetünk azért, hogy plusz forráshoz juttassuk 
a várost, ezzel elősegítve további fejlesztéseket. 

A költségvetés összeállítása során mindvégig a város fej-
lődését, az intézmények és szolgáltatások biztonságos mű-
ködését tartottuk szem előtt. A folyamatban levő fejleszté-
sek természetesen nem állnak meg. A megvalósításukhoz 
szükséges önerő az elfogadott költségvetésben maradékta-
lanul rendelkezésre áll. 

Március 1-én átadásra került a Vásártér utcai felújított és 
kibővített óvoda, mely 300 millió forintos beruházás volt. 
A bölcsőde építése a Bajcsy-Zsilinszky úton elkezdődött. 
Az idei évben folytatjuk földes útjaink aszfaltozását, az ed-
dig  elkészült 33 utca után aszfaltozásra kerül a Kadarka 
utca, a Diófás utca, a Határ út külterületi szakasza, felújí-
tásra kerül az István király út Dózsa Gy.út -Tavasz utca kö-
zötti szakasza és a Liszt Ferenc utca. Szintén az idei évben 
valósul meg egy új háziorvosi rendelő építése a Damjanich 
utcában. Két benyújtott pályázatunk van elbírálás alatt, az 
egyik kerékpárút építéssel és felújítással, a másik csapa-
dékvíz elvezetéssel kapcsolatos. Támogatás esetén az önerő 
rendelkezésünkre áll. 

Továbbra is támogatjuk társadalmi szervezeteink mun-
káját, és az idei évben is igyekszünk minden lehetőséget 
kihasználni, mely a város fejlődését szolgálja. 

A Városgazdálkodási Szervezet átszervezése a gazdasá-
gos működés érdekében folyamatban van.

A negatív politikai hangulatkeltés már az idei évi vá-
lasztási kampány része, ezért kérem Önöket, hogy csak az 
Önkormányzattól érkező, valós adatokat tartalmazó infor-
mációknak higgyenek. 

Dorner Gábor
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területén , a Zagyvától a Tápióig terje-
dő sávban telepedett le. 

Ezen a hatalmas síkságon az idők 
folyamán hét Káta alakult ki. 

A honfoglaló magyarság hierar-
chiája a törzs-nemzetség-nagycsa-
lád-család kapcsolatrendszerre épült. 
A vagyonközösség alapja a nagycsalád 
volt, míg a föld birtoklása a nemzet-
ségi keretekben történt. A nemzetség 
kapta és örökölte a birtokot, ahol a 
pontosan körülírt törvények alapján 
történt annak öröklése

A Pest megyében birtokos főúri 
nemzetségek közül a korábbi történeti 
kutatás a Kartalon kívül az Ákos és a 
Káta nemzetséget vélte a honfoglalás 
óta őshonos Pest megyei nemzetsé-
geknek.

A magyar településszerkezet kiala-
kulása legtöbb esetben az Árpád-ko-
rig vezethető vissza. 

Általában a település történelmé-
nek kezdete a nemzetség megtelepe-
déshez köthető. 

A kezdeti időktől az ember megte-
lepedésének elsődleges szempontja a 
víz közelsége volt. 

E tekintetben megkülönböztetett 
fontosságú helyszín volt Nagykáta ke-
leti határrésze, az Erekköz nevű, ko-
rábban vízerekkel gazdagon szabdalt 
terület. Erekközben minden kiemel-
kedő halmon, magaslaton a régészek 
megtalálták az emberi kultúrák nyo-
mait. 

Feltételezések szerint Nagykáta 
eredetileg a jelenlegi településtől ke-

letebbre feküdt, s ez a falu lehetett a 
Kenderhalomnál is. 

Lakatos Gyula kutatásai szerint 
Nagykáta jelenlegi határrészében 5 fa-
lut és 14 telepet lehet azonosítani. Az 
Árpád-korban egy átlagos falu lélek-
száma 20-25 családból tevődött össze.

 „… jó italú folyóvizet, barmoknak 
kedves legelőt és televény földet kínált 
ez a táj a honfoglaló magyaroknak, 
hogy a rátelepülök sorsát véget nem 
érő küzdelemmel kösse saját sorsához. 
…A természet és az ember izgalmas 
küzdelmének történetéről ad számot 
a Duna—Tisza tája.” (Erdei Ferenc írja 
„Futóhomok” című könyvébe.) 

Nagykáta töredékesen megismer-
hető története egészen a 12. századig 
nyúlik vissza. 

A Kenderhalmi részen végzett ása-
tások során előkerült egy 12. századi 
templom alapja, a körülötte feltárt 
42 sír és a II. Géza (1141-1162) és III. 
István (1162-1172) idejéből származó 
pénzek a tárgyi bizonyítékai annak, 
hogy ezen a területen jelentős telepü-
lés volt. 

1219-ben már hiteles írott forrás, az 
ún. Váradi Regestrum említi Káta falu 
nevét.

II. András 1234-ben kiadott okle-
vele név szerint is említi a vármegye 
kiemelkedő földbirtokosát, a Káta 
nemzetségből való Istvánt. 

A Káták birtoka a tatárjárás során 
a betörő tatár hordák fő erőinek vo-
nulási útvonalába esett. A megtizedelt 
lakosság elmenekült. Kenderhalom 
Árpád-kori település feltárása során 
számtalan jel mutatta ennek a pusz-
tításnak a nyomát. A Kenderhalmon 
levő ismeretlen nevű falu a tatárok 
kitakarodása után már új helyet vá-
lasztott, valószínűleg a mai Nagykáta 
helyére költöztek a nádasokból vissza-
térő lakosok.

A tatárok kivonulása után 1259-
ben kelt oklevélből értesülünk a Káta 
nemzetség birtokvásárlási ügyeiről, 
melyek során üzleti kapcsolatban ke-
rültek a margitszigeti apácákkal. 

A Margit-legenda szerint 1276-ban 
Kátay Péter, aki Kátán lakott, Boldog 
Margit közbenjárására meggyógyult. 

A Káta nemzetség ősi címere: Vö-
rös pajzsban hat küllős arany kerék,a 
sisakdísz ugyanaz,  a drapéria vö-
rös-arany.

Rada István
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Nagy öröm, hogy a tervezett cél, 
miszerint egy igazi, összetartó olvasói 
közösség alakuljon ki a könyvtárban, 
megvalósult. 10-15 fő adja a klub tör-
zsét, de akad jó pár alkalmanként rá-
érő tag is, akiknek részvétele ugyano-
lyan fontos számunkra. J

Január 31-én megismerkedtünk 
egymással. Február 28-án Ver-
ne Gyula köteteit beszéltük meg. 
Március 28-án részt vettünk Nyáry 
Krisztián író-olvasó találkozóján. 
Április 25-én a norvég irodalomé 
volt a főszerep. Május 29-én ízelítő-
ül a Budapesti Nemzetközi Könyv-
fesztiválon dedikáló magyar szerzők 
munkáiból válogattunk. Június 27-én 
az anyai sorsokról elmélkedtünk, itt 
egytől-egyig pozitív olvasmányélmé-
nyekkel tértünk be a klubba. J Ezt 
követően nyári szünetet tartottunk, 
mindenki maga választhatta ki olvas-
nivalóját, ezeket szeptember 26-án 
vettük elő átbeszélésre. Októberben 
két alkalommal is találkoztunk: elő-
ször az Országos Könyvtári Napok 
keretein belül október 03-án, amikor 
könyvtárbemutatás után Szabó Mag-
da megemlékezést tartottunk, októ-
ber 31-én pedig pszichológiai témájú 
könyvekről beszélgettünk. November 
28-án elővettük az 1001 könyv, ame-
lyet el kell olvasnod, mielőtt meghalsz 
listáját, erről szemezgettünk. Decem-
ber 12-én pedig lezártuk az első ol-
vasóklubos évet, házi sütemények és 
kötetlen beszélgetés közepette.

Úgy gondolom, mindenki szívesen, 
jó kedvvel tér be a klubalkalmakra, 
ezt az alább látható kép nagyon jól bi-
zonyítja, valamint az is, hogy egy al-
kalmat leszámítva mindig 10 fő feletti 
volt a létszám. Bár sokszor akadnak 
egyéb programok, betegség miatti 
távolmaradások, de amikor tehetjük, 
együtt beszélgetünk olvasmányélmé-
nyeinkről. Ha valaki nem szeretne 
kötelező olvasmányt, akkor választ 
mást, egy a lényeg: szeretünk olvasni, 
és erről hosszasan tudunk beszélget-
ni. J

Az OlvasóKlub alkalmaira tovább-
ra is minden hónap utolsó szerdáján 
18 órai kezdettel várunk minden régi 
és leendő tagot. J

Juhász István

ÖSSZEGZÉS AZ OLVASÓKLUB 2018-AS ÉVÉRŐL
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STADIONAVATÓ DUNASZERDAHELYEN

„Mi egy vérből valók vagyunk!”
A Tápiómente Táncegyüttes szponzorbálján nyertük a 

4 főre szóló Dunaszerdahelyi két napos kirándulást Péntek 
István és kedves neje, valamint Vonnák András és kedves 
neje jóvoltából. Felejthetetlen két nap. Jó társaság, gyö-

nyörű idő, stadion átadás futbalmérkőzéssel, disznóvágás, 
gyógyfürdő, Bősi Vizierőmű megtekintése, finom étkek, 
italok, kiváló szálláshely! Hát kell ennél több!!!!! Köszön-
jük Péntek István, Vonnák András, köszönjük Tápiómente 
Táncegyüttes mert nélkületek ez nem jöhetett volna létre!

Nagy izgalommal vártuk, s készültünk erre a két nap-
ra. Megérkezésünk után, elfoglaltuk Péntek István pan-
ziójában helyünket, majd pincéjében az üdvözlőital el-
fogyasztása után a nagy mérkőzést felvezető egész napos 
programsorozat részesei lehettünk. A Mol Aréna parko-
lójában reggel óta egymást érték a disznóölések, zajlott a 
nagy presztízsű disznótoros káposztafőző-csapatverseny, 
a sátrakból visszautasíthatatlanul csábította folyamatosan 
a szurkolókat a véres és májas hurka, a sült kolbász, a tö-
pörtyű ínycsiklandó illata, és akadtak, akik /mi is/ a kuk-
kóniai almapálinkát sem voltak restek megkóstolni. A telt 
háznak tekinthető, az új rekordnak számító 12 135 néző 
előtt játszott mérkőzést Csányi Sándor, a Magyar Labda-
rúgó-szövetség elnöke és Marco Rossi szövetségi kapitány 

is a helyszínen nézte meg a rangadót, na meg persze mi is. 
A kezdőrúgást Hosszú Katinka végezte el. A mérkőzés ele-
jén parádés hangulat alakult ki, hiszen a több mint 12 ezer 
ember együtt teli torokból énekelte a „Nélküled című”dalt, 
majd kezdő sípszó előtt a Himnusz is felcsendült. Nagyon 
jó volt ennyi magyar közt magyarnak lenni. A stadionava-
tó tiszteletére a meccs végén csodás tűzijáták, fényjátékra 
került sor.

Este közös vacsora /sült malac/, nótázás, másnap gyógy-
fürdő látogatás, majd a Bősi Vizierőmű megtekintése. Ha-
zaindulás előtt még finom étkek fogyasztása egy csárdá-
ban.

Hatalmas élmény volt, köszönjük még egyszer hogy ott 
lehettünk, s örökké emlékezetes marad e két napos kiruc-
canásunk. 

Szalainé Apró Mária Horváthné Nemes Mária  
Tutz Gyuláné Cserni Tiborné Tóth Zsuzsanna
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MURÁR MIHÁLYNÉ
1929. március 6-án született Tápi-

ószentmártonban. Házasságot kötött 
1948. január 20-án, mely házasságból 
3 gyermeke született, akiket szeretet-
ben felneveltek. 1961-ben belépett a 
TSz-be, majd 1970-től a Telefongyár-
ban dolgozott nyugdíjba vonulásá-
ig. Boldog nagymama, 6 unokája, 
8 dédunokája és 1 ükunokája van.  
A 90. születésnapját családja és sze-
rettei körében ünnepelte. 

Gratuláltunk neki a jeles évfor-
dulóhoz, jó egészséget kívánunk!

90 ÉVEST KÖSZÖNTÖTTÜNK!
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2019. február 22-én tartottuk a Damjanich János Gim-
názium és Mezőgazdasági Szakképző Iskola végzős diák-

jainak szalagavató ünnepélyét. A hagyományosan kiemelt 
helyet elfoglaló  iskolai esemény ebben a tanévben a Városi 
Sportcsarnokban került megrendezésre, ami lehetővé tette, 
hogy mindhárom végzős osztályunk együtt ünnepelhetett, 

és a hozzátartozók is nagyobb létszámban lehettek tanúi a 
szalagtűzés megható pillanatainak. 

A délután 16:00 órai kezdés előtt a szereplők próbái, a 
hangosítás és világítástechnika beállítása egyre fokozó-
dó izgalommal folyt, hogy minden műsorszám, hangfal, 
vezeték és dekorációs elem a helyére kerüljön, mielőtt az 
ünnepelt végzősök és családtagjaik, valamint a meghívott 
vendégek megérkeznek. A készülődés és a vendégek foga-
dásának utolsó félóráját a tizenkettedikesek visszaemléke-
ző videói tették meghittebbé és személyessé. A sportcsar-
nok óriási terét igyekeztünk arra is felhasználni, hogy mind 
a műsorszerkezetben mind a szalagtűzés koreográfiájában 
új elemeket alkalmazzunk. A három végzős osztály a bevo-
nulás után egyszerre állhatott a képzeletbeli színpadon. Az 
összetartozás érzését sugározták a percek, amikor a bal-
lagási ruhába öltözött több mint kilencven 12-dikes diák 
osztályfőnökeik vezetésével egymás mellé felsorakozott, és 
közösen énekelte el Ákos Érintő című dalát. Az igazgatói 
beszéd után a 11. évfolyam nevében Földesi Gergely 11/B 
osztályos tanuló Reményik Sándor, Mi mindig búcsúzunk 
című versével köszöntötte a 12. évfolyam avatandó diák-

Magyarországon elsőként hozhattuk el a mi kedves kis 
városunkba az Aflatot (a 3-6 éves korosztálynak írt) prog-
ramot, melyet az Erasmus+ támogatásával adaptálták 11 
magyar óvodába 31 óvodapedagógus bevonásával. 2018 
augusztusában 3 nagykátai óvodapedagógus vett részt a 
továbbképzésen: Keresztesiné Hevér Éva, Kocsi-Kecskés 
Anna, valamint jómagam. Csoportjainkban összesen 15 
foglalkozást sikeresen valósítottunk meg. Célunk, hogy a 
szülőket is jobban megismertessük a program alapeszmé-

nyével egy kifejezetten nekik szóló workshop keretében. 
„A gyerekeknek egyaránt szükségük van társadalmi és 

pénzügyi oktatásra, nevelésre is, ha közösségeikben a vál-
tozás előmozdítóivá készülnek válni. Egyre inkább úgy tű-
nik, hogy egy ilyen oktatást egy olyan világ keretein belül 
kell megtervezni és kivitelezni, melyet saját mértéktelensége 
és egyenlőtlensége fenyeget. A gyerekek egyre védtelenebbek 
a társadalmi, környezetvédelmi és gazdasági szempontból 
fenntarthatatlan fogyasztással szemben. Erre válaszul van 
sürgető szükség a társadalmi és pénzügyi oktatásra. Tisz-

tában kell lennünk a tény-
nyel, hogy ha nem nézünk 
alaposan szembe azokkal 
a mértéktelenségekkel és 
igazságtalanságokkal, me-
lyek oly sok társadalomban 
uralkodnak, akkor gyerme-
keink, valamint az ő gyer-
mekeik a növekvő politikai 
és társadalmi instabilitás és 
a destruktív klímaváltozás 
következményeitől fognak szenvedni.”1

A kezdeményezés Indiából, Mumbaiból indult, majd 
Európában elsőként Hollandiában alkalmazták. 2007-ben 
indult hódító körútjára: mára több, mint 130 országban 
van jelen. Az Aflatoun 3 éves kortól egészen a felnőttkor 
küszöbéig kínál lehetőséget tananyagaival az oktatási-ne-
velési intézményekben dolgozó pedagógusok számára a 
szociális- és pénzügyi nevelés megvalósítására. A program 
erőssége, hogy a gyerekek alap szociális készségeit fejlesz-
ti (érzelmek kifejezése, egymásra figyelés, felelősségtudat, 
stb.) és ezekre építve tanítja meg játékos formában a pénz 
fogalmát, a jogokat és felelősségeket a korosztálynak meg-
felelő szinten. Az Aflatoun International olyan szerveze-
tekkel áll partneri együttműködésben, mint az UNICEF, 
Plan International, ChildFund, Mercy Corps.2

2018 őszétől ennek a földrészeken átívelő szervezetnek 
a mi intézményünk is része. Preventív szemléletét óvodá-
saink a mindennapi foglalkozások keretében megismerhe-
tik, az itt megalapozott tudásukat útravalóként magukkal 
vihetik.  

Pozsonyi Alexandra  óvodapedagógus

AFLATOT - SZOCIÁLIS- ÉS PÉNZÜGYI NEVELÉS AZ ÓVODÁBAN

SZALAGAVATÓ A DAMJANICH-BAN
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jait. Ezután következtek a legünnepélyesebb pillanatok: 
a végzősök osztályonként kivonultak a színpadra, és az 
osztályfőnökök egyenként kiszólítva diákjaikat feltűzték 
a Damjanich-jelvényhez kapcsolt ballagási szalagot. Ezt 
követően egymás kezét fogva a helyükre vonultak, hogy 
az esemény további részében nézőként fogadják az alsóbb 
évfolyamosok műsorát. Az első rész emelkedett hangula-
tát folytatta József Attila A Dunánál című versének rend-
hagyó előadása. A magyar nyelvű szavalat mellett a vers 
részletei a Damjanichban tanított minden idegen nyelven, 
angol, német, olasz és francia fordításban is megszólaltak, 
majd a költő és a vers gondolatvilágát Kovács Anna 11/E 
osztályos tanuló filmje jelenítette meg a vetítővásznon. A 
vers és a film is emlékeztette az ünneplőket a középiskolai 
évek lezárásának komolyságára: a végzősökre váró meg-

mérettetések és az életüket meghatározó személyes dönté-
sek súlyára. A többnyelvű előadás pedig pár percre meg-
próbálta visszahozni számukra a nyelvórák és az iskolai 
tanulás sokféleségének élményét: hogy talán nem mindig 
értünk mindent és mindenkit, mégis figyelnünk kell egy-
más szavaira. 

Az emelkedett és drámai első rész után a műsor máso-
dik része inkább a szórakoztatásra helyezte a hangsúlyt. 
A szalagavatót szervező tizenegyedikesek mellett ebben a 
tanévben az iskola szinte minden osztálya bekapcsolódott 
a műsor elkészítésébe, és több olyan produkció is volt, ahol 
a 9-11. évfolyamok tanulói együtt léptek fel. Így a szerep-
lők és a zenés-táncos produkciók tekintetében is rendkívül 
változatos műsorszámok következtek egymás után: volt 
fergeteges néptánc a Tápiómente Táncegyüttes ifjúsági 
csoportjának előadásában, ahol a színpadra lépő 16 tán-
cosból tíz iskolánk tanulója, lendületes Hip-Hop a Royal 
Unit-tól 9-10. évfolyamos lányokkal, és Táncmix a kilen-
cedikes és tizenegyedikes csapattal, ahol a lányok saját öt-
leteik alapján maguk állították össze a koreográfiát. Óriási 
siker volt a Halott pénz, a Fekete vonat és Dr BRS, Hol van 
az a lány című száma a 10/E osztály énekes-táncos együt-
tese és remek rappereik előadásában. Nem kevésbé zajos 
sikerrel debütált a 9-dikes fiúkból formálódott Hangolóra 
zenekar, melynek élőzenés produkciójában először Hor-
váth Richárd, majd néhány további jó hangú tanárkolléga 
meglepetés szereplése fokozta a hangulatot. A végzősök 

Kovács Alex, Koala slam műfajában írt és előadott verses 
visszaemlékezésével élhették át újra az eltelt középiskolai 
évek szívmelengető, felkavaró vagy épp vicces pillanatait. 
Sírtunk és nevettünk Koalával, aki őszintén és hitelesen 
tudta kimondani a végzősök fejében kavargó gondolatokat 
közös élményekről, sikerekről és kudarcokról, és az elke-
rülhetetlenül közeledő búcsúzásról. A műsor zárásaként 
a szalagavatók elmaradhatatlan műsorszáma, a keringő 
következett: a csodaszép ruhák, a zene és tánc méltó be-
fejezése volt az estnek. Végül a táncosok és a végzősök fel-
kérhették szüleiket, hogy egy közös tánccal búcsúzzanak a 
középiskolás évektől. 

Jó volt ez a szalagavató! Rengeteg tehetséges tanuló van 
a Damjanichban, akik most a verseléstől a táncművészet 
különböző ágain vagy a filmkészítés alkotómunkáján ke-
resztül az élő zenélésig mindenféle területen megmutat-
hatták magukat. Jó érzés volt ennyi tanulót ilyen sokféle 
szerepben látni. Jó érzés volt látni azt az összefogást, ten-
ni akarást, sok-sok munkát, melynek célja az volt, hogy 
a végzősök ebben az évben is ünnepélyes keretek között 
kapják meg szalagjukat. Jelentős segítséget kaptunk az ön-
kormányzattól, a sportcsarnok vezetőjétől, dolgozóitól és 
a helyi polgári védelemtől. Tanárok, szülők, volt és jelen-
legi tanítványok ötletekkel, munkával, jelenléttel, anya-
gi támogatással, a műsorban való szereplésükkel vagy az 
ünnepi vacsorához készített süteményekkel járultak hozzá 
a rendezvény lebonyolításához. Köszönet illet mindenkit, 
aki fontosnak tartotta ennek az iskolai eseménynek a sike-
res megszervezését, aki magáénak érezte ezt az ünnepet! 

Madai Gabriella 
11/E osztályfőnöke
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2019. február 11-én kísértük utolsó útjára  
a Váci Mihály Katolikus Általános Iskola egykori tanárát és 

igazgatóhelyettesét, 

Pocsai Istvánnét, Franciska nénit.
Dr. Molnár István igazgató búcsúbeszéde:

Tisztelt Gyászoló Család! Kedves egykori Kollégák és 
Tanítványok!

Még el sem hervadtak a virágok Magnucz János sírján, 
még fel sem száradhattak a könnycseppek szemünkben, 
még ki sem aludt a kegyelet fénye, még fülünkbe cseng-
hetnek az alig két hete idézett Reviczky-sorok ” Egy 
tegnap, egy ma s egy holnap megint: Így halnak sorban 
ismerőseink.” Újra itt állunk fájdalmas szívvel elhunyt 
régi kollégánk, Pocsai Istvánné Franciska vagy ahogyan 
sokan nevezték kedvesen, Ciska ravatalánál. „Sűrűn ko-
pogtat nálunk mostanában a fátylas arcú testvér, a Ha-
lál. Baráti arccal jött el érte is, Baráti öleléssel, szeretettel 
”-írta Sík Sándor, a papköltő. 

Megint megállt egy szeretetben dobogó szív, Francis-
káé.

 „Látjátok feleim szemetekkel, mik vagyunk. Bizony 
por és hamu vagyunk” – olvassuk már első magyar 
nyelvemlékünkben, a Halotti Beszédben. Igen, látjuk, 
hiszen Ő is már újra csak hamu. Mert ősi igazságként 
áll előttünk a tény: föld porából lett az ember és a föld 
porába süllyed vissza. Vigasztaló legyen viszont mind-
annyiunk számára, hogy a lelkünk az égbe száll. 

  Az élet örök búcsúzás. A halál okozta bánat elvon-
ja arcunkról a mosoly derűjét, reánk adja sötét kontúrú 
öltözetét és könnyeket fakaszt kiszáradt szemeinkből. 
Legtöbben szép halálért esedezünk félve a szenvedéstől, 
szépen elaludni, öntudatlanul belesimulni a néma öle-
lésbe. Franciskának ez megadatott, valóban baráti öle-
léssel, szeretettel szólította magához az Úr. Mosolyogva 
elszendergett, majd jobblétre szenderült. 

Tisztelt Gyászoló Közösség!
Istenatyánk terve, hogy életutat járjon be az ember. 

Égből indul az élet, és egek irányítása szerint tapossa a 
földet az ember, hogy majd visszatérjen teremtőjéhez. 
Hol és hogyan taposta ezt a földet kedves halottunk? 
Idézzük fel Franciska emberi és pedagógusi pályájának 
legfontosabb állomásait.

Pocsai Istvánné Csicsó Franciska Tápióbicskén szü-
letett 1937. július 25-én. A nagykátai Damjanich János 
Gimnázium elvégzését követően 1960-ban a Budapes-
ti Felsőfokú Tanítóképzőben szerzett diplomát, majd 
1964-ben a Szegedi Tanárképző Főiskolán végzett me-
zőgazdasági ismeretek és gyakorlatok szakon. 2015-ben, 
50 év múlva arany díszoklevelet kapott. 1965-ben házas-
ságot kötött Pocsai Istvánnal. Egy gyermekük született, 

István. Belőle állatorvos lett. Sajnos őt néhány éve fiata-
lon elragadta a halál, ami Franciskát nagyon megviselte. 
Pedagógusi pályáját 1958-ben kezdte Újszilváson, majd 
1965-től 1992-ben történt nyugdíjba vonulásáig isko-
lánk tanára volt. 1972-75 között, majd 1980-92-ig ellátta 
az igazgatóhelyettesi feladatokat is. 

Vezetői munkáját az igényesség, lelkiismeretesség, 
precizitás jellemezte. Szerény, ugyanakkor határozott, 
fegyelmezett ember volt. Mindig megtalálta a kellő 
hangnemet a tantestületben. Tekintélyét példamutató 
tanári munkája, csendes, de határozott véleményalkotá-
sa biztosította. Munkatársai szerény, kedves modoráért 
is szerették és becsülték. Szakján kívül lelkesen és szín-
vonalasan tanította a kémiát is. Tanulóit szívesen vitte 
versenyekre, ahol jó eredményeket értek el. 

Tanári munkájában következetes és gyermekszerető. 
Sokoldalú, nagyszerű osztályfőnök is volt. Mindig jó 
közösségeket alakított ki. Tanítványai is szerették, tisz-
telték évek múltán is jó emlékkel gondolnak rá. Mi nem 
voltunk ugyan kollégák, mint Jánossal, találkozásaink 
során azonban mindig csodáltam kedves, intelligens 
modorát. Az az igazi angyalarcú, jóságos tanár néni 
képe maradt meg bennem róla.

Halálának hírére fogalmazta meg egyik kolléga-
nőnk, hogy szinte szóról szóra ismételhetők Magnucz 
János pedagógusi hivatástudatáról elmondottak. Hi-
szen Franciska szintén szerény, kötelességtudó, őszinte 
egyénisége, pedagógusi hivatástudata és mélységes alá-
zata a munka iránt ugyanúgy példaértékű az őt követő 
mai pedagógus társadalom felé. Segítsen és erősítsen 
bennünket az ő életpéldája is abban, hogy olyan hittel 
és meggyőződéssel gyakorolhassuk hivatásunkat, aho-
gyan azt ő tette. Mint ahogyan ők tették. Tudták, mi a 
rend, a hivatás, mit várnak a szülők és mi a kötelesség a 
rájuk bízott gyermekek irányába. A mai relativizálódott 
világunkkal szemben ők tudták, mi az érték és a mérték.

Kedves Franciska!
Egykori iskolád korábbi és jelenlegi dolgozói, a sok-

sok, mára már szülővé vált tanítvány nevében Juhász 
Gyula szavaival búcsúzom:

„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, 
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”

Nyugodj békében elhunyt szeretteid és a már az élők 
sorából eltávozott egykori kollégáid körében!

Su
li-

hí
re

k
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KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindenkinek, akik 

Harczi Ambrusné  szül.Csontos Viktória

 temetésén részt vettek, sírjánál virágot, 
koszorút elhelyeztek és osztoztak a család 

gyászában.

Köszönjük

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak a 

rokonoknak, szomszédoknak, barátoknak, 
ismerősöknek, akik szeretett halottunk

PATÓCS ISTVÁN

temetésén részt vettek, sírjára virágot, 
koszorút helyeztek, gyászunkban osztoztak.

A gyászoló család

ELHUNYTAK Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:
Nagy Tóth László Cegléd, Örkényi u. 570. 2019.01.22 74 év
Koncz László Budapest, Vörösmarty u. 28. 2019.01.11 95 év
Végh Istvánné Szül.: Kanyó Erzsébet Tápióbicske, Bacsó B. u. 3. 2019.01.26 93 év
Kis Gyula Nagykáta, Széchenyi u. 7. 2019.01.25 55 év
Hangya László Nagykáta, Előd u. 28. 2019.01.29 76 év
Kerekes Lászlóné Szül.: Barna Ilona Göd, Jászai M. u. 12. 2019.01.30 85 év
Juhász Sándor Nagykáta, Raáb M. u. 10. 2019.02.03 81 év
Pocsai Istvánné Szül.: Csicsó Franciska Nagykáta, Viola u. 6. 2019.02.03 81 év
Sipos Ferenc Nagykáta, Kázmér u. 6. 2019.02.02 65 év
Simon Károly Pécs, Corvin u. 10. 1/2 2019.01.28 81 év
Buzás Istvánné Szül.: Gere Szabó Ilona Nagykáta, Zárda u. 3/A. 2019.02.07 70 év
Pintácsi Erzsébet Nagykáta Gondozási Központ 2019.02.11 81 év
Kovács Károlyné Nagykáta, Alsóegreskáta 4. 2019.02.08 48 év
Darvas István Nagykáta, Rózsavölgyi M. u. 6. 2019.02.08 62 év
Bori Gábor Nagykáta, Gyóni G. u. 3. 2019.02.01 74 év
Patócs István Nagykáta, Perczel M. u. 31. 2019.02.13 84 év
Szarvas Istvánné Szül.: Bagi Erzsébet Nagykáta, Hársfa u. 10. 2019.02.12 93 év
Georgi László Nagykáta, Szabadság tér 2019.02.11 86 év
Rőth József Nagykáta, Csokonai u. 18. 2019.02.18 79 év
Pávai János Nagykáta, Linda u. 29. 2019.02.19 75 év
Rafael Mátyás Nagykáta, Erzsébet u. 26. 2019.02.23 63 év
Szarvas Gáborné Szül.: Lótos Mária Nagykáta, Lenkei u. 13. 2019.02.22 80 év
Bozsik Gáborné Szül.: Szilva Erzsébet Nagykáta, Egreskátai u. 34. 2019.02.25 59 év
Urbán István Nagykáta, Kiss E. u. 14. 2019.03.04 83 év
Kármán Jánosné Szül.: Gazdag Erzsébet Nagykáta, Petőfi S. u. 52. 2019.03.03 88 év
Adamecz Gáborné Szül.: Karbély Mária Magdolna Nagykáta, Dobó I. u. 6. 2019.03.03 77 év
Harczi Ambrusné Szül.: Csontos Viktória Nagykáta, István kir. u. 122. 2019.03.02 88 év

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

2019. március 08-án házasságot kötött:  Korim Tünde (Hatvan) – Hajdu Pál (Őrbottyán).
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TISZTELT OLVASÓINK!

Február havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

„Colombo 
legveszélyesebb 

éjszakája ”
A Molnár István képviselő  

által felajánlott 
ajándékcsomagot 

Gábor Józsefné nyerte! 

Gratulálunk!

Március havi feladványunk 
megfejtésének beküldési határideje: 

2019. március 30.

A megfejtéseket az  
ujsag@nagykata.hu  

címre várjuk!

A helyes megfejtők között  
egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet  
Gyüre Pál képviselő  

ajánlott fel!
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BIZTONSÁGI ŐRÖK 
FIGYELEM!

A DAN Kft. vagyonőrök részére kiegészí-
tő képzést és vizsgát szervez a 68/2012/
XII.17/ BM rendelet alapján, Nagykátán.

Jelentkezés: a 0630/9458067 telefonszá-
mon vagy a vagyonor.oktatas@freemain.
hu címen. A részletekről érdeklődni szintén 
a fenti elérhetőségeken lehet.

FIGYELEM! Az alanyi jogon kapott vagyo-
nőri igazolványok mellé is kötelező a kiegé-
szítő vizsga!

ASZTALOS, LAKATOS,  
SEGÉD-ÉS BETANÍTOTT 

MUNKÁRA VÁRJUK FÉRFI 
MUNKAERŐ JELENTKEZÉSÉT 

Szentmártonkátára: H-P 8-12 között 
a +36 29 66 22 00-s telefonszámon, 

vagy az  
iroda@hungaryholz.hu  

e-mail címre.

nagykátai telephelyére
NEMZETKÖZI SZÁLLÍTMÁNYOZÁSI 

ÜGYINTÉZŐT
keres

Feladatok:
• fuvarrendelések rögzítése, alvállalkozói szám-

lák rögzítése, fuvarszámlák készítése
• fuvarszervezők munkájának támogatása és 

fuvarszervezők helyettesítése
• járatelszámolás, gépkocsivezetőkkel való kap-

csolattartás
• kimutatások előkészítése, egyéb adminisztra-

tív feladatok
Elvárások:
• minimum középfokú végzettség
• precíz és megbízható munkavégzés
• magabiztos angol nyelvtudás (szóban és írás-

ban is)
• felhasználói szintű számítógépes ismeretek
Előny:
• angol mellett német nyelvtudás
• közép- vagy felsőfokú logisztikai vagy műszaki 

végzettség
• szállítmányozó/fuvarozó cégnél szerzett gya-

korlat
• nagykátai vagy Nagykáta környéki lakóhely
Amit kínálunk:
• dinamikusan fejlődő kisvállalati környezet
• családias légkör
• hosszú távú munkalehetőség
• versenyképes jövedelem

nagykátai telephelyére
ELŐRAKÓ  

GÉPKOCSIVEZETŐT 
keres

Feladatok: 
• nemzetközis szerelvények előraká-

sa naponta,
• (hétfőtől péntekig délután-este, 

szombaton délelőtt-kora délután)

Elvárások:
• C+E kategóriás jogosítvány
• minimálisan elvárható tapasztalat 

nyerges és pótos szerelvényeken

Előny:
• többéves gyakorlat
• nagykátai vagy Nagykáta környéki 

lakóhely

Amit kínálunk:
• dinamikusan fejlődő kisvállalati kör-

nyezet
• családias légkör
• hosszú távú munkalehetőség
• versenyképes jövedelem

magyar-szlovák viszonylatra
NEMZETKÖZI  

TEHERGÉPKOCSIVEZETŐT
keres

Feladatok: 
• nemzetközi fuvarfeladatok ellátása Ma-

gyarország és Szlovákia között
• többnyire nagykátai export rakodások

Elvárások:
• C+E kategóriás jogosítvány
• GKI
• gyakorlat nemzetközi fuvarozásban

Előny:
• többéves gyakorlat
• nagykátai vagy Nagykáta környéki lakó-

hely

Amit kínálunk:
• dinamikusan fejlődő kisvállalati környezet
• családias légkör
• hosszú távú munkalehetőség
• versenyképes jövedelem

Önéletrajzát az alábbi e-mail címen várjuk: vonnakandras@vonnaktrans.hu
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Igyon meg nálunk
egy ingyen* kávét!

*Minimum 10 000 Ft értékű tankolás esetén. | Az akció 2019. március 31-ig tart.
2760 Nagykáta

Jászberényi út 61.

Várjuk Önt
Nagykátán
az AVIA
benzinkútnál!

2760 Nagykáta,
Jászberényi út 61.
Nyitva minden nap:
06:00 - 20:00 h

5. TÁPIÓ-VIDÉKI

CSALÁDI SPORTNAP
5. TÁPIÓ-VIDÉKI

CSALÁDI SPORTNAP
5. TÁPIÓ-VIDÉKI

CSALÁDI SPORTNAP
5. TÁPIÓ-VIDÉKI

CSALÁDI SPORTNAP

Egész napos családi sportos programok, bemutatók

2019. április 28. va
sárnap 09:00

�������� - ������ ������������

���� - ����������:
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������� ������

Tápió-vidéki Sportnap
www.katasport.hu

Simon Tamás:

+36 30 229 4861
info@tapiomenti-tomegsport.hu

� ���������� ��������

2019.május 1. 10 óra
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